

19 Μαΐου 2021



Στο πανελλήνιο συνέδριο του δικτύου εκλεγμένων γυναικών α' και β' βαθμό τοπικής αυτοδιοίκησης «Η ΑΘΗΝΑ» συμμετείχε ως ομιλήτρια την Παρασκευή 14 Ιουνίου στην Άνδρο, η αντιπεριφερειάρχης Ν.Αιγαίου Ελ . Φτακλάκη μετά από πρόσκληση της πρόεδρου του δικτύου κας Δασκαλάκη.

Στο συνέδριο μεταξύ άλλων συμμετείχαν ως ομιλητές ο Υπουργός Εσωτερικών Ευριπίδης Στυλιανίδης, ο Υφυπουργός Εργασίας Νίκος Παναγιωτόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας Αιγαίου και Νησιώτικης Πολιτικής Γιάννης Σπιλάνης, η Γενική Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Χριστιάνα Καλογήρου, η Γενική Γραμματέας Ισότητας Βάσω Κόλλια, ο Ευρωβουλευτής Νίκος Χρυσόγελος, οι βουλευτές Κυκλάδων κ.κ Ρήγας και Συρμαλένιος.

Η κα Φτακλάκη παρουσίασε τις δυνατότητες και προοπτικές που προσφέρει ο τουρισμός στην απασχόληση μέσα από τη Στρατηγική για τον Τουρισμό και το επιχειρησιακό σχέδιο δράσης 2013-2014, όπου στηρίζεται ενεργά το γυναικείο «επιχειρείν» προτάσσοντας νέες μεθόδους και πρακτικές με σημείο αναφοράς τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του κάθε νησιού δίνοντας ώθηση, όχι μόνο στη τοπική οικονομία αλλά και στην αναγνώριση της πολιτισμικής ταυτότητας και ιδιαιτερότητας των νησιών μας.

Η αντιπεριφερειάρχης κατά τη διάρκεια της ομιλίας της ανέλυσε το πιλοτικό πρόγραμμα που υλοποιείται σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και στόχο έχει την προώθηση και ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας καθώς, η τόνωση του «επιχειρείν» αποτελεί παράγοντα ισότητας ευκαιριών στην αγορά εργασίας αλλά και βασικό μοχλό οικονομικής ανάπτυξης των τοπικών οικονομιών.

Η κα Φτακλάκη ανέφερε ότι στη δίνη της οικονομικής κρίσης είναι πολύ σημαντικό να αναπτυχθούν νέες μορφές απασχόλησης στον τομέα του τουρισμού συνδυάζοντας τον πλούτο των κοινωνιών μας με την παραγωγική διαδικασία.

Η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου με πνεύμα καινοτόμο και δημιουργικό σχεδιάζει την εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου προγράμματος ανάπτυξης επιχειρηματικής δραστηριότητας χρησιμοποιώντας στοιχεία του πολιτισμικού και φυσικού πλούτου της κάθε περιοχής ως πηγή έμπνευσης, ενδυναμώνοντας το ρόλο των τοπικών κοινωνιών γιατί όπως χαρακτηριστικά τόνισε η κα Φτακλάκη «η επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας δεν θα έρθει από το κέντρο αλλά από τις ελληνικές περιφέρειες».